

随着 SpaceX 的星际飞船在 “Dogeday” 爆炸，狗狗币 (DOGE) 疯狂飙升

SpaceX 的星际飞船 推出 今天，20 年 2023 月 38 日，来自德克萨斯州的一个太空港。在到达 XNUMX 公里的高度后，飞船开始失控旋转并爆炸。据推测，第一阶段的分离存在问题。

SpaceX 官方推特账号证实了火箭坠毁事件，并保证星际飞船的工作将继续进行，第一级分离过程中遇到的问题将得到调查。

祝贺整个 SpaceX 团队完成了激动人心的星际飞船首次综合飞行测试！

- SpaceX ( @SpaceX ) 20年2023月XNUMX日

在事件的背景下，狗狗币的价格，与 SpaceX 创始人埃隆·马斯克相关的加密货币下跌了近 5%。因此，狗狗币的价格在昨天的修正后反弹并回到每只狗狗币 0.87 美元，在下跌高峰时达到 0.856 美元。

Starship 发射的重要性 多吉币 U.Today 昨天报道了价格。除了 SpaceX 与自称为 “总督” 的埃隆·马斯克之间的直接联系外，今天的发射是一个单独的重要时刻。事实上，一年中的第 20 个月的第 4 天被称为 “狗狗日” 大多数模因加密货币爱好者。

不能说历史上最大火箭发射的这一转变令人失望。埃隆马斯克本人在他的推文中向 SpaceX 团队表示祝贺，并表示星际飞船的下一次发射将在几个月后进行。尽管如此，这位古怪的亿万富翁两年前承诺的将名副其实的狗狗币放在月球上的计划可能还得等一等。